

न्यूज डायरी

बंगाल के नये राज्यपाल सीवीए बोस ने ली शपथ

कोलकाता। पूर्व आइएएस सीवी आनंद बोस ने बुधवार को कोलकाता के राजभवन में एक सादे समारोह में पश्चिम बंगाल के राज्यपाल के रूप में शपथ ग्रहण की। उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश प्रकाश श्रीवास्तव ने उन्हें पद और गोपनीयता की शपथ दिलायी। मौके पर सीएम ममता बनर्जी, कैबिनेट मंत्री और सरकार के शीर्ष अधिकारी मौजूद थे। राज्य विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष शुभेन्द्र अधिकारी हालांकि इस कार्यक्रम में शामिल नहीं हुए।

जमीन कारोबारी की गोली मार कर हत्या

रांची। बरियारु थाना क्षेत्र के एदलहात में अपराधियों ने जमीन कारोबारी धन राम की गोली मार कर हत्या कर दी है। घटना को अंजाम देने के बाद अपराधी मौके से फरार हो गये। मौके पर मौजूद स्थानीय लोगों के द्वारा धन राम को रिस्म भेजा गया, जहां उसकी मौत हो गयी। जानकारी के अनुसार, अपराधियों ने धन राम को सात गोली मारी थी। घटना की जानकारी मिलते ही रांची पुलिस अपराधियों की घर-पकड़ में जुट गयी है।

एक्सपो उत्सव का आज राज्यपाल करेंगे उद्घाटन

रांची। जेसीआइ रांची की ओर से एक्सपो उत्सव की तैयारी पूरी हो चुकी है। 24 से 28 नवंबर तक मोरबादी मैदान में लगनेवाले इस एक्सपो का उद्घाटन राज्यपाल रमेश बैश करेंगे। यह एक्सपो का 25वां साल है। इस वर्ष एक्सपो में 325 स्टॉल लगाये गये हैं। एक्सपो का हर दिन का समय सुबह 11:30 बजे से रात 9 बजे तक रहेगा।

कमलदेव हत्याकांड का मुख्य आरोपी गिरफ्तार

चक्रधरपुर। गिरिराज सेना के प्रमुख सह युवा हिंदू नेता कमलदेव गिरी हत्याकांड के मुख्य आरोपी सतीश प्रधान को चाईबासा पुलिस ने यूपी के बलिया से गिरफ्तार कर लिया है। 12 नवंबर को कमलदेव गिरी की हत्या कर दी गयी थी। गिरफ्तारी के बाद पुलिस उसे सड़क मार्ग से चाईबासा पहुंची। आरोपी ने पुलिस के समक्ष हत्या की बात स्वीकारी और कारण भी बताये। वह अपना लोकेशन लगातार बदल रहा था जिस कारण पुलिस उसे गिरफ्तार नहीं कर पा रही थी।

आरबीआइ महाप्रबंधक राज्यपाल से मिले

रांची। राज्यपाल रमेश बैश से बुधवार को आरबीआइ के महाप्रबंधक संजीव सिन्हा ने राज भवन में मुलाकात की। राजभवन ने उनकी मुलाकात को शिष्टाचार मुलाकात बताया।

इडब्ल्यूएस कोटे पर पर समीक्षा याचिका दायर

नयी दिल्ली। मध्य प्रदेश कांग्रेस की नेता डॉ जया ठाकुर ने सुप्रीम कोर्ट में आर्थिक आधार पर रिजर्वेशन दिये जाने के फैसले पर समीक्षा याचिका फाइल की है। शीर्ष कोर्ट ने आर्थिक आधार पर 10 फीसदी आरक्षण को लेकर केंद्र सरकार के फैसले को बरकरार रखा था। कांग्रेस ने पहले भी सुप्रीम कोर्ट के फैसले पर साफ सहमति या असहमति नहीं जतायी थी। पूर्व सीजेआइ जस्टिस यूयू ललित के नेतृत्व में 5 जजों की पीठ ने 3:2 के बहुमत से फैसला सुनाया था। कांग्रेस नेता डॉ जया ठाकुर ने समीक्षा याचिका दायर की है।

रिस्स की लवर व्यवस्था पर स्वास्थ्य सचिव तलब

रांची। रिस्स की लवर व्यवस्था को ठीक करने के मामले में दायर याचिका पर बुधवार को सुनवाई हुई। कोर्ट स्वास्थ्य सचिव को तलब किया। आदेश के बावजूद रिस्स में आउटसोर्सिंग से नियुक्ति पर कोर्ट ने कड़ी नाराजगी व्यक्त की।

बहुत आभूषण

खोना (विक्री) : 49,400 ₹, 10 लाख
चंदी : 63,500 ₹ प्रति किलो

सीएम की अध्यक्षता में टीएसी की बैठक में बड़ा फैसला, 11 मुद्दों पर चर्चा

आबादी के आधार पर आरक्षण

निकाय चुनाव में एस्टी आरक्षण में अब विधि परामर्श लिया जायेगा

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। आदिवासी संगठनों के दबाव पर बुधवार को सीएम हेमंत सोरेन की अध्यक्षता में हुई जनजातीय परामर्शदात्री काउंसिल (टीएसी) की बैठक में कुल 11 एजेंडों पर चर्चा हुई। जानकारी के मुताबिक बैठक में सबसे महत्वपूर्ण एजेंडा द प्रॉविजन ऑफ द म्युनिसिपैलिटीज बिल 2001 पर स्टैंडिंग कमेटी द्वारा प्रस्तावित संशोधन पर चर्चा हुई। इस बिल में प्रावधान किया गया है कि अनुसूचित क्षेत्र में स्थित नगर निकायों में अनुसूचित जनजाति की आबादी अधिक होने पर उसके अनुरूप मेयर अध्यक्ष या वार्ड पार्षद का पद अनुसूचित जनजाति के लिए ही आरक्षित होगा, परंतु इसके लिए टीएसी की अनुशंसा अनिवार्य है। शिड्यूल एरिया में किये गये आरक्षण रोस्टर पर महाधिवक्ता से कानूनी राय लेकर सरकार लेगी निर्णय। टीएसी की बैठक में शामिल विधायक राजेश कच्छप ने यह जानकारी दी। इसके बाद ही इस दिशा में कदम उठाये जायेंगे। बैठक में अधिकांश सदस्यों ने एकल पद पर एस्टी का आरक्षण समाप्त करने का विरोध किया। इसको लेकर कैबिनेट में एक प्रस्ताव लाकर केंद्र सरकार भेजने का सुझाव दिया है। ऐसे में नगर निकाय चुनाव की तिथि को आगे बढ़ाने का सुझाव दिया गया है। माना जा रहा है कि अब नगर निगम चुनाव समय पर नहीं संभव नहीं हो सकता।



आरक्षण पर महाधिवक्ता से राय लेगी सरकार

बैठक के बाद विधायक राजेश कच्छप ने बताया कि नगर निकाय चुनाव में शिड्यूल एरिया में किये गये आरक्षण रोस्टर पर महाधिवक्ता से कानूनी राय लेने के बाद फैसला लिया जायेगा। पर्यावरण और जनजातीय संस्कृति का संरक्षण करते हुए राज्य में परिवेशीय अनुकूलन पर आधारित पर्यटन को बढ़ावा दिया जायेगा। साथ ही झारखंड पंचायत उपबंध अनुसूचित क्षेत्रों का विस्तार नियामावली 2022 के प्रारूप पर संबंधित विभागों से सम्यक विचारों पर निर्णय लिये जाने पर विचार किया गया। जनजातीय समुदाय के युवाओं को पांच वर्ष से अधिक भुगतान अवधि के साथ ऋण प्रदान किये जाने को लेकर नीति बनाने की सहमति बनी। बैठक में टीएसी के उपाध्यक्ष चम्पाई सोरेन, समेत स्टीफन मरांडी, दीपक बिरुआ, दशरथ गगराई, विकास कुमार मुंडा, नमन बिक्सल कोनागाड़ी, राजेश कच्छप, सोनाराम सिंक्, शिल्पी नेहा तिकी समेत कई अधिकारी उपस्थित थे।

इन नगर निकायों में होना है चुनाव

नगर निगम :- रांची, हजारीबाग, पलामू, धनबाद, गिरिडीह, देवघर, चास, आदित्यपुर और मानगो।
नगर परिषद :- गढ़वा, बिश्रामपुर, चाईबासा, झुमरी तिलैया, गोमिया, चक्रधरपुर, चतरा, विरकुंडा, दुमका, पाकुड़, गोड्डा, गुमला, जुगसलाई, कपाली, लोहरदगा, सिमडेगा, मधुपुर, रामगढ़, साहिबगंज, फुसरो और मिहिजाम।
नगर पंचायत :- बरहरवा, बासुकीनाथ, बुंडू, चाकुलिया, छतरपुर, धनवार, डोमचांच, हरिहरगंज, हुसैनाबाद, जामताड़ा, खूंटी, कोडरमा, लातेहार, महागामा, मझिगांव, नगर उंटारी, राजमहल और सरायकेला।

लघु वन उत्पाद की खरीद-बिक्री

इसके अलावा लघु वन उत्पाद की खरीद-बिक्री के लिए सिंदो-काहू कृषि एवं वनोपज राज्य सहकारी संघ लिमिटेड कार्यरत है। इसी के अंतर्गत व्यापक रूप से लघु वन उत्पाद की खरीद-बिक्री कर आय वृद्धि की जायेगी। वनाधिकार अधिनियम-2006 के अंतर्गत अधिक से अधिक सामुदायिक पत्ता दिये जाने पर जोर दिया गया।

जनजातीय भाषाओं के लिए नीति बनेगी

जनजातीय भाषा में कक्षा 1 से 5 तक के लिए अध्ययन और जनजातीय भाषाओं के अधिक से अधिक उपयोग पर डॉ रामदयाल मुंडा जनजातीय कल्याण शोध संस्थान के माध्यम से अध्ययन कराते हुए एक नीति बनायी जायेगी। जनजातीय भाषाओं के शिक्षकों की नियुक्ति की प्रक्रिया को तेज किया जायेगा। होड़ोपैथी आदिवासी ज्ञान आयुष में सम्मिलित किये जाने पर जोर दिया गया। बैठक में सीएम के अलावा टीएसी के उपाध्यक्ष चम्पाई सोरेन, मनोनीत सदस्य व सीएम के प्रधान सचिव राजीव अरुण एक्का, अजय कुमार सिंह, विनय कुमार चौबे, सचिव के श्रीनिवासन, सचिव केके सोन, सचिव हिमानी पांडे सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

सम्मेलन में बोले स्पीकर, केंद्र-राज्यों के बीच स्वस्थ संबंध जरूरी

राज्यपालों को हटाने में राज्यों का भी रोल हो : प्रो उदयशंकर

खबर मन्त्र व्यूरे

रांची। स्पीकर रवींद्र नाथ महतो ने कहा है कि केंद्र व राज्यों के बीच स्वस्थ संबंध होना चाहिए। श्री महतो बुधवार को झारखंड विधानसभा स्थापना दिवस समारोह के मौके पर आयोजित केंद्र-राज्य संबंध विषयक राष्ट्रीय सेमिनार में स्वागत भाषण में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि देश की स्थिरता, सुरक्षा और आर्थिक विकास के लिए एक स्वस्थ संबंध का होना काफी महत्वपूर्ण है। वहीं रायपुर के राष्ट्रीय विधि विवि के प्रोफेसर उदय शंकर ने कहा कि यदि राज्यपाल राज्यहित में काम न कर रहे हों, तो उन्हें हटाने का अधिकार राज्यों के पास होना चाहिए। सदन में प्रस्ताव पास कर उसे राष्ट्रपति के पास भेजने का अधिकार होना चाहिए, लेकिन इसकी भी एक गाइडलाइन तय होनी चाहिए, ताकि राज्यपाल विधानसभा की कठपुतली बनकर न रह जाये। उन्होंने कहा कि हमेशा यह बात होती है कि राज्यपाल कि नियुक्ति और उन्हें हटाने में राज्य का भी रोल होना चाहिए। उन्होंने कहा कि संघ और राज्य होल्डिंग टुगेदर और कमिंग टुगेदर दो सिस्टम से काम करते हैं। कमिंग टुगेदर यूएस मॉडल है, जबकि भारत में होल्डिंग टुगेदर सिस्टम में केंद्र और राज्य जुड़े हैं। भारत के संविधान में संघीय ढांचे में केंद्र को ज्यादा पावर मिला है। केंद्र अपने प्रतिनिधि के रूप में राज्यपाल की नियुक्ति करता है। जब केंद्र और राज्य में अलग अलग दलों की सरकार होती है तो कई बार विवाद भी होता है।

बनाने और हटाने में राज्यों की भूमिका भी हो

रायपुर के राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय के प्रोफेसर उदय शंकर ने कहा कि यदि राज्यपाल राज्यहित में काम न कर रहे हों, तो उन्हें हटाने का अधिकार राज्य के पास होना चाहिए। सदन में प्रस्ताव पास कर उसे राष्ट्रपति के पास भेजने का अधिकार होना चाहिए, लेकिन इसकी भी एक गाइडलाइन तय होनी चाहिए, ताकि राज्यपाल विधानसभा की कठपुतली बनकर न रह जाये। उन्होंने कहा कि हमेशा यह बात होती है कि राज्यपाल कि नियुक्ति और उन्हें हटाने में राज्य का भी रोल होना चाहिए। उन्होंने कहा कि संघ और राज्य होल्डिंग टुगेदर और कमिंग टुगेदर दो सिस्टम से काम करते हैं। कमिंग टुगेदर यूएस मॉडल है, जबकि भारत में होल्डिंग टुगेदर सिस्टम में केंद्र और राज्य जुड़े हैं। भारत के संविधान में संघीय ढांचे में केंद्र को ज्यादा पावर मिला है। केंद्र अपने प्रतिनिधि के रूप में राज्यपाल की नियुक्ति करता है। जब केंद्र और राज्य में अलग अलग दलों की सरकार होती है तो कई बार विवाद भी होता है।

सुशासन पर इसके प्रभाव जैसे कई अहम मुद्दों पर विशेषज्ञ अपने विचार रखे। अपने संबोधन में स्पीकर श्री महतो ने कहा कि देश के विभाजन के समय की घटनाओं ने संविधान सभा को एक ऐसे संघवाद को चुनने के लिए प्रेरित किया था, जो केंद्र की ओर थोड़ा झुका हुआ है। लेकिन राज्य को प्रगति और परिवर्तन का एक महत्वपूर्ण साधन होने के नाते संविधान में शक्तियां भी दी गयी हैं। (शेष पेज 11 पर)

आयकर छापा, इंजीनियर की कार-घर से 20 लाख मिले

रांची। पीडब्ल्यूडी हजारीबाग के अधीक्षण अभियंता अनिल कुमार सिंह हजारीबाग से रांची आने के क्रम में दस लाख रुपये नकदी के साथ पकड़े गये। इसके बाद आयकर विभाग की टीम ने उनके हजारीबाग व रांची के अशोक नगर रोड नंबर चार के आवास संख्या 137-सी में भी छापेमारी की। छापेमारी में उनकी कार से व घर से बरामद करीब 20 लाख रुपये नकदी के अलावा भारी मात्रा में बैंक में जमा राशि व लेन-देन से संबंधित दस्तावेज व अन्य कागजात मिले हैं। आयकर के अधिकारी राशि के बारे में उनसे पूछताछ कर रहे हैं। वह हजारीबाग से दस लाख रुपये नकदी लेकर अपनी कार से रांची आ रहे थे।

मानव तस्करी के शिकार चार बच्चे दिल्ली से मुक्त

रांची (हिंस)। मानव तस्करी के शिकार रांची जिले के तीन बालकों एवं गुमला की एक बालिका को दिल्ली में मुक्त कराया गया है। एकीकृत पुनर्वास सह संसाधन केंद्र, नयी दिल्ली की नोडल ऑफिसर नचिकेता ने बताया कि चारों बच्चे मानव तस्करी के शिकार होकर अलग-अलग समय पर दिल्ली आये थे। तीन बालकों को दिल्ली पुलिस ने रेलवे स्टेशन से बरामद कर मुक्त कराया। गुमला जिले की एक लड़की को मानव तस्करी कर दिल्ली लाया गया था। उसे एक कोठी में धरेलू काम करने के लिए बेच दिया गया था, जहां बालिका से दिन-रात काम कराया जाता था। उसको पैसे भी नहीं दिये जा रहे थे।

झारखंड की चार बेटियों भारतीय हॉकी टीम में

रांची (खबर मन्त्र व्यूरे)। भारतीय महिला हॉकी टीम में झारखंड की चार बेटियों का चयन किया गया है। झारखंड से निक्की प्रधान, सलीमा डेटे, संगीता कुमारी और ब्यूटी डुंगडुंग को भारतीय टीम में शामिल किया गया है। झारखंड और देश की ये स्टार खिलाड़ी स्पेन में 27 नवंबर से होने वाले एफआईएच महिला हॉकी कप में देश के लिए खेलेगी। भारतीय टीम में चयन होने पर हॉकी झारखंड के अध्यक्ष ने कहा कि झारखंड के लिए यह बड़े ही सौभाग्य एवं गौरवपूर्ण है कि हमारी चार-चार बेटियां देश की टीम का प्रतिनिधित्व करेंगी। (शेष 11 पर)

Expoutsav® ... A JCI EVENT

24 25 26 27 28 November 2022

Morabadi Ground, Ranchi • 11:30 am - 9:00 pm

JHARKHAND'S LARGEST CONSUMER FAIR

Starts Today!

SPECIAL ATTRACTION

FUN GOLA

FOOD COURT

BISTRO CAFE

TODAY'S EVENT

Fashion Show (6:30 pm)

9939377000, 7004818520, 9748642546, 9304229595, 7004219519

jcixpoutsav@gmail.com expoutsav.com

41वां भारत अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेला- 2022

झारखण्ड दिवस समारोह

उद्योग विभाग

झारखण्ड सरकार

द्वारा

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

की गरिमामयी उपस्थिति में

आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम

में आप सभी का

हार्दिक स्वागत एवं जोहार

दिनांक- 24 नवम्बर, 2022 | समय- संघ्या 5 बजे

स्थान- एम्कीथिएटर, प्रगति मैदान, नई दिल्ली

समारोह का सीधा प्रसारण

/jhargovtv/

PR No 283233 (IPRD) 22-23

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



कंपनी का अनिश्चितकालीन चक्का जाम

झरिया। विस्थापित किए हुए लगभग 180 विस्थापितों को एसपी कोलियरी प्रबंधन के द्वारा मुआवजा नहीं दिए जाने एवं वादाखिलाफी के खिलाफ ग्रामीण विस्थापितों ने जनता मजदूर संघ के बैनर तले जमसं कार्यकर्ता ममता सिंह के नेतृत्व में ग्रामीण महिला पुरुषों ने एसपी कोलियरी आउटसोर्सिंग का चक्का जाम कर आंदोलन शुरू कर दिया है।

48 घंटे में संघ से वार्ता नहीं तो प्रबंधन के साथ होगी अनहोनी : अमर बाउरी

बाघमारा पुलिस ने कोयला ले जा रहे दर्जनों बाइक को किया जप्त, आठ हिरासत में

अंगारपथरा ओपी मे अवैध माइनिंग की गई भराई

खबर मन्त्र संवाददाता
बाघमारा। पिछले दिनों हिंदी दैनिक खबर मन्त्र अखबार में बाघमारा अनुमंडल में चल रहा है अवैध खनन को लेकर प्रमुखता से खबर छपी गई थी जिसको लेकर बाघमारा पुलिस एक बार फिर से रस हो गई है।

लिफे कंमर कस लिया है बाघमारा क्षेत्र में. कोयला के काले कारोबार को बंद करने के लिए बुधवार को अहले सुबह बाघमारा एसडीपीओ निशा मुर्मू ने अपने दल बल के साथ अवैध कोयला ले जा रहे दर्जनों बाइक सवार को पकड़ा।



ओपी क्षेत्र धर्मा बांध ओपी भाटडी ओपी अंगार पत्रा ओपी सहित कई क्षेत्रों में अवैध माईंस घड़ल्ले से चलाए जा रहे हैं। इस छापेमारी कार्रवाई को लेकर स्थानीय लोगों ने बताया कि पुलिस अक्सर कोयला बेचकर पेट चलाने वाले लोगों को ही पकड़ती है जबकि बड़ी मछलियों को हमेशा छोड़ दिया जाता है।

बेनीडीह पहुंचे बगोदर विधायक बिनोद सिंह एवं निरसा पूर्व विधायक अरूप चटर्जी



खबर मन्त्र संवाददाता
बाघमारा। बेनीडीह केकेसी मेन साईडिंग घटना के बाद बुधवार को बगोदर विधायक बिनोद सिंह निरसा के पूर्व विधायक अरूप चटर्जी बेनीडीह पहुंचे जहां से वह रथटांड स्थित मृतक युवकों के घर एवं घायलों के घर जाकर परिजनों से मिले और सांत्वना दिया।

आयोज बना कर मामले की जांच की मांग



खबर मन्त्र संवाददाता
बाघमारा। बेनीडीह केकेसी मेन साईडिंग घटना के बाद बुधवार को बगोदर विधायक बिनोद सिंह निरसा के पूर्व विधायक अरूप चटर्जी बेनीडीह पहुंचे जहां से वह रथटांड स्थित मृतक युवकों के घर एवं घायलों के घर जाकर परिजनों से मिले और सांत्वना दिया।

एक नजर में

समिति ने उपायुक्त को दिया 12 सूत्री मांग-पत्र

चास/बोकारो। चास-चंदनकियारी रेयत संघर्ष समिति के पदाधिकारियों के एक प्रतिनिधिमंडल ने बोकारो के उपायुक्त से भेंटकर रेयतों/किसानों की ज्वलंत समस्याओं को लेकर 12 सूत्री मांग-पत्र दिया गया।

आम जनों को मिलेगी मुफ्त चिकित्सा सेवा

बोकारो। जिला आयुष कार्यालय बोकारो द्वार जिले के दो प्रखंडों चास एवं नावाडीह में प्रखंड आयुष मेला का आयोजन किया जा रहा है। यह मेला दो दिवसीय होगा जिसकी शुरुआत 26 नवंबर एवं समापन 27 नवंबर को होगा।

बोकारो शहर में चोरी की घटनाओं में वृद्धि

बोकारो/कसमार। बोकारो जिले के शहर ,उप नगर चास सहित निकटवर्ती ग्रामीण व कस्बाई क्षेत्रों में चोरी की घटनाएं अपत्यापित रूप से बढ़ी हैं। कसमार थाना क्षेत्र के अंतर्गत एनएच दांतू में पिछले दिनों दो घरों में चोरी की घटना हुई है।

बेनीडीह गोली कांड की सीबीआई जांच हो: विशाल रिजुआ

रिजुआ। बुधवार को ऑल इंडिया युवा तुणमूल कांग्रेस के जिला अध्यक्ष विशाल बाल्मीकि ने अपने आवासीय कार्यालय में एक पत्र वार्ता का आयोजन किया। पत्रकारों को संबोधित करते हुए बताया कि बेनीडीह साईडिंग में सीआईएसएफ गोलीकांड की घटना बहुत ही दुर्भाग्यपूर्ण घटना है।

जलापूर्ति पाईप क्षतिग्रस्त दो दिनों से जलापूर्ति टप

चिरकुंडा। उपेजल व स्वच्छता विभाग का जलापूर्ति पाईप संजय चौक में क्षतिग्रस्त हो जाने के कारण चिरकुंडा नगर परिषद में दो दिनों से जलापूर्ति टप हो जाने के कारण आधी आबादी को पेय जल उपलब्ध नहीं हो पा रहा है।

खबर मन्त्र संवाददाता

सिन्दरी। पूर्वोपहित कार्यक्रम के तहत हर्ल सिन्दरी मुख्य द्वार पर बुधवार को आयोजित भारतीय उर्वरक श्रमिक संघ के एकदिवसीय धरना प्रदर्शन में मौजूद मुख्य अतिथि चंदनकियारी विधायक सह पूर्व मंत्री अमर बाउरी ने जोरदार आवाज में हर्ल प्रबंधन को चेतावनी देते हुए कहा कि आगामी 48 घंटे में संघ के लोगों को वार्ता के लिए प्रबंधन नहीं बुलाती है तो प्रबंधन के साथ होने वाली अनहोनी की जिम्मेदार जिला प्रशासन, झारखंड सरकार व हर्ल प्रबंधन होगी।

शहरी क्षेत्रों के लोगों की स्वास्थ्य सुविधाओं में सुधार का हुआ निर्णय

और राजकिशोरी खलखो, डब्ल्यूएचओ एसएमओ, पीएसआई इंडिया के सुनीयर इन्फोर्मेटेशन लीड, सुनील कुमार और सिटी इन्फोर्मेशन लीड, मंजूर रहमान खान मौजूद रहे।

विवाह मंडप का हुआ शिलान्यास

बेरमो। फुसरो नगर परिषद अंतर्गत दोरी रीजनल अस्पताल कॉलोनी दोरी में शौचालय युक्त विवाह मंडप का शिलान्यास विधायक कुमार जयमंगल सिंह, नए अध्यक्ष राकेश कुमार सिंह, उपाध्यक्ष छेड़ी नोनिया तथा वार्ड पार्षद रश्मि सिंह ने संयुक्त रूप से किया।

राजगंज पैक्स कार्यकारिणी समिति का चुनाव सम्पन्न

राजगंज। राजगंज पैक्स कार्यकारिणी समिति का चुनाव बुधवार को सम्पन्न हुआ।

खबर मन्त्र संवाददाता

बोकारो। नगर स्तरीय अन्तर्विभागीय अभिस्रण समिति की बैठक अपर नगर आयुक्त अनिल कुमार सिंह की अध्यक्षता में सिविल सर्जन कार्यालय के सभागार में आयोजित किया गया जिसमें मुख्य रूप से जिले के सिविल सर्जन डॉ. अभय भूषण प्रसाद, एसीएमओ डॉ हरेंद्र कुमार मिश्रा, डीआईएसपीएचओ डॉ एन पी सिंह, डीएलओ डॉ सेलिना दुड्डू, सदर अस्पताल के उपाधीक्षक डॉ बी पी

बोकारो में आवासों को कराया गया कच्चा मुक्त

बोकारो। पूर्व घोषित अभियान के तहत कच्चा वाले आवासों को बोकारो इस्थाप प्रबंधन ने कच्चा मुक्त करवाया।

सरकारी विद्यालयों में बच्चों हेतु गिफ्ट मिलक हुआ लॉन्च



बोकारो। खाद्य उत्पादन में वृद्धि के वावजूद, अधिकांश भारतीय घरों में कुपोषण एक सतत समस्या बनी हुई है जिसके परिणाम स्वरूप बड़ी संख्या में बच्चे कमजोर या कम वजन के हो रहें हैं।

अवैध बालू लदा ट्रैक्टर ने अपनी चपेट में लिया कंचन पाल की दर्दनाक मौत

खबर मन्त्र संवाददाता
चिरकुंडा। कालूबधान ओपी क्षेत्र बालू लदा ट्रैक्टर चिरकुंडा कापासारा निवासी कंचन पाल को रौंद दिया जहां कंचन पाल की दर्दनाक मौत मौके पर ही हो गई। घटना बुधवार सुबह की है।

नाॅकआउट मैच प्रथम चक्र में संस्कार ज्ञानपीठ हरिना विजेता रहा

खबर मन्त्र संवाददाता
बाघमारा। बुधवार को सहोदया स्कूल कंपलेक्स, धनबाद चैक्टर द्वारा आयोजित कबड्डी टूर्नामेंट के नाॅकआउट मैच का आयोजन संस्कार ज्ञानपीठ में हुआ।

बगदा एहाइ, माझीयान, दुवार सिनि पूजा

बोकारो/कसमार। कसमार प्रखंड के बगदा गांव में गांव गराम, बड़अ एहाइ, माझीयान, दुवारसिनि पूजा किया गया। इसी के साथ सोहराइ परब का शुरुआत भी हुआ।

खबर मन्त्र संवाददाता

चिरकुंडा। कालूबधान ओपी क्षेत्र बालू लदा ट्रैक्टर चिरकुंडा कापासारा निवासी कंचन पाल को रौंद दिया जहां कंचन पाल की दर्दनाक मौत मौके पर ही हो गई। घटना बुधवार सुबह की है।

विवाह मंडप का हुआ शिलान्यास

बेरमो। फुसरो नगर परिषद अंतर्गत दोरी रीजनल अस्पताल कॉलोनी दोरी में शौचालय युक्त विवाह मंडप का शिलान्यास विधायक कुमार जयमंगल सिंह, नए अध्यक्ष राकेश कुमार सिंह, उपाध्यक्ष छेड़ी नोनिया तथा वार्ड पार्षद रश्मि सिंह ने संयुक्त रूप से किया।

नाॅकआउट मैच प्रथम चक्र में संस्कार ज्ञानपीठ हरिना विजेता रहा

खबर मन्त्र संवाददाता
बाघमारा। बुधवार को सहोदया स्कूल कंपलेक्स, धनबाद चैक्टर द्वारा आयोजित कबड्डी टूर्नामेंट के नाॅकआउट मैच का आयोजन संस्कार ज्ञानपीठ में हुआ।





यासीन मलिक के खिलाफ प्रोडक्शन वारंट जारी



जम्मू। जम्मू के टाडा कोर्ट ने बुधवार को 1990 में वायु सेनिकों की हत्या के मामले में सुनवाई करते हुए आतंकी एवं अलगाववादी नेता यासीन मलिक के पेशी वारंट जारी किया है। मामले में अगली सुनवाई 22 दिसंबर को होगी। सीबीआई की वकील मोनिका कोहली ने जानकारी दी है। बता दें, 25 जनवरी 1990 को श्रीनगर शहर में वायु सेना कर्मियों की हत्या की वारदात हुई थी। वायु सेना के पांच जवानों की आतंकियों ने हत्या कर दी थी। इस केस की सुनवाई जम्मू के टाडा कोर्ट में चल रही है। मामले में शामिल यासीन अब आतंकी फंडिंग मामले में तिहाड़ जेल में सजा काट रहा है।

भाजपा सांसद अरुण सागर फरार घोषित

शाहजहापुर। शाहजहापुर जिला कोर्ट ने बुधवार को भारतीय जनता पार्टी के लोकसभा सांसद अरुण सागर को फरार घोषित कर दिया। उन पर पिछले लोकसभा चुनाव के दौरान प्रशासन की अनुमति के बिना दीवार पर पेंटिंग कराने का आरोप है।

भारती जायेंगी ओमान

नयी दिल्ली। केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण राज्य मंत्री डॉ. भारती प्रवीण पवार ओमान में रोगाणुरोधी प्रतिरोध पर तीसरे वैश्विक सम्मेलन में भाग लेंगी। केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय ने बुधवार को यह बताया कि डॉ. भारती पवार 24-25 नवंबर को ओमान के मस्कट में होने वाले 'एटीमाइक्रोबियल प्रतिरोध पर तीसरे वैश्विक उच्च-स्तरीय मंत्रिस्तरीय सम्मेलन' में भाग लेंगी। वह उद्घाटन सत्र में भारत की ओर से वक्तव्य पेश करेंगी।

राज्यपाल के शपथ ग्रहण कार्यक्रम को छोड़ निकले सुवेदु

कोलकाता। पश्चिम बंगाल में विपक्ष के नेता सुवेदु अधिकारी ने बुधवार को नए राज्यपाल आनंद बोस के शपथ ग्रहण समारोह में हिस्सा नहीं लिया। उन्होंने आरोप लगाया कि टीएमसी सरकार ने उन्हें उन दो विधायकों के बगल में सीट देकर अपमानित किया, जो पिछले साल के विधानसभा चुनावों के बाद भाजपा से सत्ताधारी दल में शामिल हो गए। भाजपा नेता अधिकारी ने यह भी दावा किया कि टीएमसी सरकार इसलिए बदले की राजनीति कर रही है, क्योंकि वह नदीग्राम में ममता बनर्जी की हार से अभी तक उबर नहीं पाई है।

सख्ती : केंद्र सरकार से फाइल पेश करने को कहा

चुनाव आयुक्त की नियुक्ति को लेकर सुप्रीम कोर्ट नाराज

एजेंसी

नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने चुनाव आयुक्त के रूप में अरुण गोयल की नियुक्ति पर दखल दिया है। अदालत ने बुधवार को सुनवाई के दौरान चुनाव आयुक्त के तौर पर अरुण गोयल की नियुक्ति संबंधी फाइल मांगी है। शीर्ष अदालत ने केंद्र सरकार से सवाल किया कि अरुण गोयल को चुनाव आयुक्त पद पर कैसे नियुक्ति की गई है। अदालत ने इसका रिकॉर्ड भी मांगा है। अदालत ने कहा कि सुनवाई शुरू होने के तीन दिन के भीतर नियुक्ति हो गई। हम ये जानना चाहते हैं कि नियुक्ति के संदर्भ में क्या प्रक्रिया अपनाई गई है।

अगर ये नियमानुसार किया गया है तो इसमें परेशान होने वाली कोई बात नहीं है। कोर्ट ने अर्दानी जनरल से नियुक्ति से संबंधित फाइलें लाने को कहा है। अदालत ने कहा कि जब सुनवाई चल रही

क्या हम राष्ट्रपति या मंत्रिपरिषद को हटा देंगे



थी तब नियुक्ति न की जाती तो ज्यादा उचित होता। पीठ ने कहा कि वह सिर्फ तंत्र को समझना चाहती है और देखना चाहती है कि कुछ हंकी पैकी तो नहीं हुई है। मालूम हो कि याचिकाकर्ता प्रशांत भूषण ने संविधान पीठ को बताया था कि गुरुवार को उन्होंने ये मुद्दा उठाया था। इसके बाद एक सरकारी अफसर को वीआरएस देकर चुनाव आयुक्त नियुक्त कर दिया गया। बावजूद इसके कि पहले

संविधान पीठ से केंद्र की ओर से एसजी बलबीर सिंह ने कहा कि मामला यह नहीं है कि किसी अक्षम व्यक्ति को नियुक्त किया गया है। वास्तव में चुनाव आयोग ने पूरी तरह से ठीक काम किया है। कोई विशिष्ट आरोप मौजूद नहीं है। ऐसा नहीं है कि अराजकता है। ऐसा नहीं है कि चुनाव प्रक्रिया में भागीदारी के मामले में लोकतांत्रिक प्रक्रिया खतरे में है। आज एक प्रक्रिया है जो काम कर रही है। कुछ गलत हुआ, ऐसा कोई विशिष्ट उदाहरण नहीं पेश किया गया है। अब अगर हम कोई वैकल्पिक व्यवस्था लाते हैं तो क्या हम राष्ट्रपति या मंत्रिपरिषद को हटा देंगे।

ही उन्होंने इसे लेकर अर्जी दाखिल की थी। एजी ने पूछा- अदालत को कैबिनेट पर भरोसा नहीं? वहीं केंद्र सरकार ने मुख्य चुनाव आयुक्त की नियुक्ति के लिए कॉलेजियम जैसी व्यवस्था कायम करने की मांग वाली याचिका का विरोध किया है। सुप्रीम कोर्ट ने इस दौरान कहा कि हम पूछ रहे हैं कि हमें वह तंत्र दिखाने, जिसे आप नियुक्ति में लागू करते हैं। आपने अभी दो दिन पहले किसी को

नियुक्त किया है। यह याद होना चाहिए। हमें दिखाओ। हमने आपको कल कहा था। सुप्रीम कोर्ट की टिप्पणी पर अर्दानी जनरल ने कहा कि तो क्या अदालत कह रही है कि मंत्रिपरिषद पर भरोसा नहीं है। जस्टिस रस्तोगी ने कहा नहीं, हम अपनी संतुष्टि के लिए कह रहे हैं कि आपने दो दिन पहले नियुक्ति में जो मैकेनिज्म अपनाया था, वह हमें दिखाइये।

श्रद्धा ने दो साल पहले पुलिस से जतायी थी हत्या की अशंका

एजेंसी

नयी दिल्ली। देश के बहुचर्चित श्रद्धा वालकर हत्याकांड में नया खुलासा हुआ है। रिपोर्ट में यह दावा किया जा रहा है कि श्रद्धा ने आफताब के खिलाफ दो साल पहले मुंबई पुलिस में शिकायत दर्ज कराई थी। श्रद्धा ने मुंबई पुलिस को पत्र लिखकर बताया था कि आफताब उसके साथ मारपीट करता है। अगर समय रहते पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की तो वह उसकी हत्या कर देगा। मुंबई की पालघर पुलिस को लिखी चिट्ठी में श्रद्धा ने बताया कि आफताब ने उसके साथ मारपीट की। उसका गला दबाकर मारने की

इडब्ल्यूएस आरक्षण के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में पुनर्विचार याचिका दायर

भोपाल। मध्य प्रदेश कांग्रेस की एक नेता ने इडब्ल्यूएस को लेकर सुप्रीम कोर्ट में समीक्षा याचिका दायर की है। इसमें उन्होंने इडब्ल्यूएस मुद्दों पर केंद्र के फैसले को बरकरार रखने के फैसले की खिलाफत की है। आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के लोगों को मिलने वाले एकर कोटे पर सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को अहम फैसला सुनाया था। पांच जजों की संविधान पीठ ने 3:2 के बहुमत से संविधान के 103वें संशोधन अधिनियम की वैधता को बरकरार रखा है, जो शैक्षणिक संस्थानों और सरकारी नौकरियों में 10% इडब्ल्यूएस आरक्षण प्रदान करता है।

मोदी ने पूछा, राष्ट्रपति चुनाव में कांग्रेस ने आदिवासी महिला का क्यों नहीं किया समर्थन

एजेंसी

दाहोद। पीएम मोदी पिछले तीनों दिनों गुजरात में जनसभाएं और रोडशो कर रहे हैं। यहां पर उनके निशाने पर कांग्रेस पार्टी है। दाहोद में जनसभा को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को सवाल किया कि अगर विपक्षी दल को आदिवासियों की इतनी चिंता है तो कांग्रेस ने राष्ट्रपति चुनाव में द्रौपदी मुर्मू का समर्थन क्यों नहीं किया। वह मध्य गुजरात के आदिवासी बहुल दाहोद शहर में क्षेत्र में भाजपा उम्मीदवारों के लिए एक चुनावी रैली में बोल रहे थे। विधानसभा चुनाव के दूसरे चरण



में 5 दिसंबर को मध्य गुजरात के निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान होगा। कांग्रेस ने राष्ट्रपति चुनाव में खुद का प्रत्याशी चुनाव मैदान में उतारा मोदी ने कहा कि एक व्यक्ति सत्ता वापस पाने के लिए पदत्याग कर रहा है। अपने भाषण में वह आदिवासियों के बारे में बात करता

अब यूक्रेन के दक्षिण और पूर्वी इलाकों में हुए मिसाइल अटैक

कोव। यूक्रेन के दक्षिण और पूर्वी क्षेत्रों में धमाके किए गए हैं जिसके बाद अब पूरे यूक्रेन में एयर अलर्ट जारी किया गया है। वहीं यूक्रेनी अधिकारियों ने बुधवार को जानकारी देते हुए बताया है कि एक नवजात की मौत हो गई। उन्होंने बताया कि मलबे से जच्चा और एक डॉक्टर को निकाला गया है। क्षेत्र के गवर्नर के अनुसार, रॉकेट रूसी थे। यह हमला विलिनियार्स्क शहर के एक अस्पताल में हुआ। क्षेत्रीय गवर्नर ऑलेक्जेंडर स्तारुख ने टेलीग्राम पर लिखा, रूसी दानवों ने रात में विलिनियार्स्क में अस्पताल के प्रसूति वार्ड पर कई रॉकेट दागे इस हमले में एक शिशु की मौत हो गई जो अभी पैदा ही हुआ था।

अब जापानी फिल्म में काम करने की तैयारी में अलिया!

अलिया भट्ट ने हाल ही में उन्होंने एसएस राजामौली की फिल्म आरआरआर से साउथ में कदम रखा था। दक्षिण भारत के बाद अब अलिया जल्द ही गैल गैडोट की हॉलीवुड फिल्म से डेब्यू करने जा रही हैं। 'मैं केवल हॉलीवुड ही नहीं बल्कि इससे आगे भी बहुत कुछ एक्सप्लोर करना चाहती हूँ।' इस बातचीत के दौरान उन्होंने जापानी फिल्म इंडस्ट्री के बारे में भी बात की। उन्होंने कहा, 'मुझे लगता है कि नई इंडस्ट्री में काम करने पर हमेशा ऐसा लगता है। कल को मैं जापानी फिल्म भी करूंगी, अगर मुझे पता होगा कि यह भाषा कैसे बोली जाती है।'



एक और उलटफेर, जापान ने चार बार की विजेता जर्मनी को हराया

एजेंसी
दोहा। पिछले विश्व कप में ग्रुप चरण से बाहर होने का दर्श श्रेयने वाली जर्मनी को फुटबॉल टीम का कतर विश्व कप में भी आगाज निराशाजनक हुआ है। जापान ने उसे 2-1 से हराकर पिछले विश्व कप में मिली कड़वी यादों को फिर से ताजा कर दिया है। चार बार की चैम्पियन जर्मनी की टीम इस दुर्नाम में पहली बार शुरूआती दौर से बाहर हुई थी। यह जर्मनी का 110वां विश्व कप मैच था, जिसमें टीम को हार मिली है। जापान के बाद जर्मनी के सामने रविवार को स्पेन और फिर कोस्टा रिका की चुनौती होगी। जापान की टीम सातवीं बार विश्व कप में खेलने की तारी थी और टीम ने पहली बार क्वार्टर फाइनल में पहुंचने के लिए दमदार शुरूआत की है। इससे पहले सऊदी ने मेसी की अनुयायी वाली



आज का मैच
वेल्जियम बनाम कनाडा
स्विटजरलैंड बनाम कैमरून

करियर की सर्वश्रेष्ठ रेटिंग पर पहुंचे सूर्यकुमार, हासिल किये 895 अंक

एजेंसी

दुबई। भारत के 360 ड्रिप बल्लेबाज सूर्यकुमार यादव ने न्यूजीलैंड के खिलाफ टी20 सीरीज में विस्फोटक शतक जड़कर अपने करियर की सर्वश्रेष्ठ टी20 रेटिंग हासिल कर ली है। आईसीसी की बुधवार को जारी रेटिंग के अनुसार सूर्यकुमार 890 रेटिंग पाइंट के साथ टी20 बल्लेबाजों की सूची में पहले स्थान पर कायम हैं। सूर्यकुमार ने माउंट मोंगानुई में ब्लेक केम्प के विरुद्ध विस्फोटक बल्लेबाजी करते हुए 51 गेंदों पर नाबाद 111 रन बनाये थे। वह पारी इसलिये भी खास थी क्योंकि सूर्यकुमार ने 200 से ज्यादा के स्ट्राइक रेट से रन बनाये, वहीं अन्य भारतीय बल्लेबाज 100 के स्ट्राइक रेट से 69 गेंदों पर 69 रन ही जोड़ सके थे। सूर्यकुमार की नायाब बल्लेबाजी

की बदौलत भारत ने यह मैच 65 रन से जीत लिया था। पाकिस्तान के सलामी बल्लेबाज मोहम्मद रिजवान 836 रेटिंग के साथ दूसरे स्थान पर रहे। वह सूर्यकुमार से 54 पाइंट पीछे रहे हैं। इसके बाद न्यूजीलैंड के डेवन कॉर्नवे 788 रेटिंग के तीसरे स्थान पर आ गये है, वहीं पाकिस्तान के बाबर आजम 778 रेटिंग के साथ एक पायदान फिसल कर चौथे रैंक पर आ गये। इसके अलावा ईशान किशन (10 पायदान चढ़कर 33वां स्थान), स्लेन फिलिप्स (सातवां स्थान) और केन विलियमसन (35वां स्थान) की टी20 रेटिंग में भी सुधार हुआ है।

